

Αριθμός 85

**8^η Συνεδρίαση – δια περιφοράς- έκτακτη
 Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
 της 1^{ης} Απριλίου 2020**

Στην Πάτρα σήμερα την 1^η Απριλίου 2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα **12.00**, μετά από γραπτή επείγουσα πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 8/31-3-2020** η οποία εκδόθηκε νομότυπα και εστάλη σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε **δια περιφοράς συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου**, σύμφωνα με το άρθρο 10 του αριθ. 55/11-3-2020 ΦΕΚ, στο οποίο δημοσιεύθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID – 19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», το άρθρο 43 του αριθ. ΦΕΚ 75/30-3-2020 στο οποίο δημοσιεύθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «*Μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις*». για την εξέταση του μοναδικού θέματος της ημερησίας διατάξεως, στην οποία συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης - Πρόεδρος, 2) Σολωμού Αικατερίνη - Αντιπρόεδρος, 3) Νικολάου Ανδρέας - Γραμματέας, 4) Αθανασόπουλος Ανδρέας - Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ - Αντ/ρχος, 6) Ασπράγκαθος Νικόλαος - Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος - Αντ/ρχος, 8) Κορδάς Χρήστος - Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος - Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή - Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία - Αντ/ρχος, 13) Ασπρούλια Σοφία, 14) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 15) Γκέστα Ειρήνη, 16) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 17) Μαγιάκης Γεώργιος, 18) Μοδές Αθανάσιος, 19) Νιάρου Μαρία, 20) Παπανικήτας Ανδρέας, 21) Πελεκούδας Δημήτριος, 22) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 23) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 24) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 25) Βορίσης Διονύσιος, 26) Γρηγόρης Ηλίας, 27) Δημακόπουλος Φώτιος, 28) Δούρος Αθανάσιος, 29) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, 30) Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, 31) Καυκάς Γεώργιος, 32) Κουνάβης Αντώνιος, 33) Μοίραλης Νικόλαος, 34) Μπακαλάρος Χρήστος, 35) Νικολόπουλος Νικόλαος, 36) Ντρίνιας Θεόδωρος, 37) Ξυλιάς Θεόδωρος, 38) Παπαδημάτος Νικόλαος, 39) Πατούχας Χρήστος, 40) Ρώρος Γεώργιος, 41) Σβόλης Κωνσταντίνος, 42) Σιαδήμας Βασίλειος, 43) Στανίτσας Χαράλαμπος, 44) Τζανάκος Νικόλαος, 45) Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, 46) Τσιμπούκης Ιωάννης, 47) Φιλοπούλου Μαρία, 48) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 49) Ψωμάς Πέτρος.

Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων.

Κατόπιν των ανωτέρω, διαπιστώνεται η ύπαρξη απαρτίας από τον κ. Πρόεδρο.

.....
 Στην αρχή ο κ. Πρόεδρος εισάγει το μοναδικό θέμα της ημερησίας διατάξεως «Έκδοση ψηφίσματος μετά την αναγγελία της θλιβερής είδησης του θανάτου του αγωνιστή Μανώλη Γλέζου».

Το Σώμα αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τις τοποθετήσεις των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και κήρυξε τη συνεδρίαση κατεπείγουσα,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την αναγγελία της θλιβερής είδησης του θανάτου του αγωνιστή Μανώλη Γλέζου, **εκδίδει** ψήφισμα ως κατωτέρω:

Με θλίψη αποχαιρετούμε τον αγωνιστή Μανώλη Γλέζο και τιμάμε τη μνήμη του και την προσφορά του στο λαό μας και την πατρίδα μας.

Κατά την κατοχή της χώρας μας, πήρε μέρος στην Εθνική Αντίσταση, συνελήφθη επανειλημμένα και καταδικάστηκε απ' τους κατακτητές. Κορυφαία και συμβολική ήταν η ηρωική πράξη του, μαζί με τον Απόστολο Σάντα, να κατεβάσουν από την Ακρόπολη τη ναζιστική σημαία, τις πρώτες κιόλας μέρες της κατοχής.

Μετά την απελευθέρωση, κατά τον εμφύλιο και τις δεκαετίες που ακολούθησαν, υπέστη σειρά διώξεων, χωρίς να υποστείει τη δράση του υπέρ της ειρήνης και της κοινωνικής δικαιοσύνης. Διώχθηκε ξανά από τη χούντα της 21^{ης} Απριλίου.

Υπήρξε επί χρόνια βουλευτής στο Ελληνικό και το Ευρωπαϊκό κοινοβούλιο και γενικά αναμίχθηκε ενεργά στην πολιτική ζωή του τόπου. Ακόμα, υπηρέτησε τον τόπο του, ως κοινοτάρχης του χωριού του.

Πρωταγωνίστησε για τη διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, σε αρμονία με τα αισθήματα του λαού της πόλης μας, που έχει υποφέρει απ' το φασισμό και εκτιμώντας τη συμβολή του Μανώλη Γλέζου στον αντιφασιστικό αγώνα:

- Εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους του εκλιπόντος.
- Θα προχωρήσει σε ονοματοδοσία οδού της πόλης σε οδό σε «Μανώλη Γλέζου και Απόστολου Σάντα».
- Στο πλαίσιο των καθιερωμένων εκδηλώσεων του Δήμου για την απελευθέρωση της Πάτρας από τους Γερμανούς, θα τον τιμήσει για την αντιφασιστική και αγωνιστική του δράση.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ